VIRGINIA:

BEFORE THE BOARD OF NURSING

IN RE: KAY BROWN SUZANNE ARCHEVALD, R.N.
License No.: 0001-096110

CONSENT ORDER

The Virginia Board of Nursing (“The Board™) and Kay Brown Suzanne Archevald, R. N., as
evidenced by their signatures affixed below, agree to enter into this Consent Order affecting the license
of Ms. Archevald to practice nursing in the Commonwealth of Virginia.

FINDINGS OF FACT

The Board adopts the following findings of fact in this matter:

L. Kay Brown Suzanne Archevald, R.N., was issued license number 0001-096110 by the
Board to practice nursing in the Commonwealth of Virginia on March 18, 1985. Said license is active
and will expire on May 31, 2012, unless renewed or otherwise restricted.

2. By Summary Suspension Order entered September 12, 2008, the Virginia Board of
Nursing summarily suspended Ms. Archevald’s license to practice nursing.

3. By Consent Order entered October 31, 2008, the Board continued indefinitely the
suspension of Ms. Archevald’s license. This action was based on Ms. Archevald’s violation of § 54.1-
3007(2), (3), (5) and (6) of the Code and 18VAC 90-20-300(A)(2Xc) of the Board of Nursing
Regulations in that between December 17, 2007 and July 17, 2008, during the course of her
employment with Chesapeake Regioant Medical Center, Chesapeake, Virginia, she diverted Demerol
IM injectables (meperidine, Schedule IT) from patient supplies for her personal and unauthorized use.

4, By Order entered November 2, 2009, the Board reinstated Ms. Archevald’s license to

practice nursing in the Commonwealth of Virginia. Further, she was placed on certain terms and
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conditions to include complying with the Health Practitioners’ Monitoring Program (“HPMP”) for the
period specified by the HPMP.

3. By Default and Decision Order effective on February 7, 2011, the State of California
Board of Registered Nursing revoked the Registered Nurse License issued to Kay Suzanne
Archevald, R.N. This action was based solely on the Virginia Board’s Order of Summary
Suspension entered September 12, 2008 and subsequent Consent Order entered October 31, 2008,

4. By Order entered April 18, 2011, the Director of the Department of Health
Professions mandatorily suspended Ms. Archevald’s license pursuant to Section 54.1-2409 of the

Code due to the action of the California Board.

CONCLUSIONS OF LAW
This matter of the reinstatement of Ms. Archevald’s license to practice nursing in the

Commonwealth of Virginia is properly before the Board.
CONSENT

I, Kay Brown Suzanne Archevald, R.N., by affixing my signature hereto, acknowledge that:

1. I have been advised specifically to seek the advice of counsel prior to signing this
document;
2. I am fully aware that without my consent, no legal action can be taken against me,

except pursuant to the Virginia Administrative Process Act, § 2.2-4000.A et seq. of the Code of
Virginia;
3. I have the following rights, among others:
a. the right to a formal hearing before the Board; and

b. the right to appear in person or by counsel, or other qualified representative

before the agency.
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4. I waive all rights to an informal conference;
5. I admit the truth of the above Findings of Fact; and
6. I consent to the following Order affecting my license to practice nursing in the

Commonwealth of Virginia.
ORDER

WHEREFORE, based on the foregoing Findings of Fact and Conclusions of Law, and with
the consent of the licensee, it is hereby ORDERED that the license of Kay Brown Suzanne
Archevald, RN, to practice nursing in the Commonwealth of Virginia, be, and hereby is,
REINSTATED effective Apnil 18, 2011, pursuant to the terms and conditions placed on her as
referenced in the Board’s Order of November 2, 2009.

Ms. Archevald shall maintain a course of conduct in her practice of nursing commensurate
with the requirements of Title 54.1, Chapter 29 of the Code and all laws of the Commonwealth.

Pursuant to Section 54.1-2400.2 of the Code, the signed original of this Consent Order shall
remain in the custody of the Department of Health Professions as a public record and shall be made

available for public inspection and copying upon request.

FOR THE BOARD:

o oy Lo

Jay P Bouglas, KN, MBM., CS.AC.

Executive Director
Virginia Board of Nursing

ENTERED: W fixl?éo//
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SEEN AND AGREED TO:

‘f<0» Fan oo Quohptel,

Kaf/ Brown Suzanne Archevald, R.N.

COMMONWEAITH OF VIRGINIA
COUNTY/CITY OF _ ¥ i1 %f(,ﬂ} A @’ﬁQHTO WIT:

Subsctibed and sworn to before me, the undersigned Notary Public, in and for the Commonweaith of

Virginia, at large, this _{ | dayof A ) it , 2011,

Notary Public
Registration Number: NUKZeY '4
My commission expires: ﬂg‘f)h_,@ S0, '20[4

Rebacea Emily Williams
Commonwaalth of Virginia
Notary Publia
Commission No. 7022614
My Commission Expires G4/30r2014




VIRGINIA:

BEFORE THE DEPARTMENT OF HEALTH PROFESSIONS

IN RE: KAY BROWN SUZANNE ARCHEVALD, R.N.
License No.: 0001-096110

ORDER

In accordance with Section 54.1-2409 of the Code of Virginia (1950), as amended, ("Code"), 1,
Dianne L. Reynolds-Cane, M.D., Director of the Virginia Department of Health Professions, received
and acted upon evidence that the State of California Board of Registered Nursing revoked the license of
Kay Brown Suzanne Archevald, R.N., to practice nursing in the State of California by Default Decision
and Order effective February 7, 2011. A certified copy of the Default Decision and Order is attached to
this Order and is marked as Commonwealth's Exhibit No. 1.

WHEREFORE, by the authority vested in the Director of the Department of Health Professions
pursuant to Section 54.1-2409 of the Code, 1t is hereby ORDERED that the license of Kay Brown
Suzanne Archevald, R.N,, to practice nursing in the Commonwealth of Virginia be, and hereby is,
SUSPENDED.

Pursuant to Sections 2.2-4023 and 54.1-2400.2 of the Code, the signed original of this Order
shall remain in the custody of the Department of Health Professions as a public record and shall be

made available for public inspection and copying upon request.

ol 4

Dianne L. Reyno -Cane, M.D., Director
Department of H 1th Professions

ENTERED: ‘4/“‘/ £- l




COMMONWEALTH of VIRGINIA

Dianne L. Reynolds-Cane, M.D. Deparrmem‘ ofHealth P?‘OfESSiO?IS waww . dhp.virginia.gov
Director Perimeter Center TEL (804) 387- 4400
9960 Mayland Drive, Suite 300 FAX (804} 527- 4475

Henrico, Virginia 23233-1463

CERTIFICATION OF DUPLICATE RECORDS
I, Dianne L. Reynolds-Cane, M.D., Director of the Department of Health
Professions, hereby certify that the attached Default Decision and Order effective February
7, 2011, regarding Kay Brown Suzanne Archevald, R.N., are true copies of the records

received from the State of California Board of Registered Nursing

- hg’ww Date: 4’/8"“//

Diamne L. ReynoldsQ?ane, M.D.

Beard of Audioclogy & Speech-Language Pathology — Board of Counseling — Board of Dentistry — Board of Funeral Directors & Embaimers
Board of Long-Term Care Administrators — Board of Medicine — Board of Nursing — Board of Optometry — Board of Pharmacy
Board of Physical Therapy — Board of Psychology — Board of Social Work — Board of Veterinary Medicine
Beard of Health Professions
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EDpMUND G. BROWN JR.
Attorney General of California
ALFREDO TERRAZAS
Senior Assistant Attorney General
ARTHUR D. TAGGART
Supervising Deputy Attorney General
State Bar No. 083047
1300 I Street, Suite 125
P.O. Box 944255
Sacramento, CA 94244-2550
Telephone: (916) 324-5339
Facsimile: (916) 327-8643

Attorneys for Complainant
BEFORE THE -

BOARD OF REGISTERED NURSING
DEPARTMENT OF CONSUMER AFFAIRS

STATE OF CALIFORNIA

In the Matter of the Accusation Against: Case No. 2009-306
KAY SUZANNE ARCHEVALD OAH No. 2010040234
a.k.a. Kay B. Archevald 7
805 Saltmeadow Bay Arch, Unit 404 DEFAULT DECISION AND ORDER
Virginia Beach, VA 23451
Registered Nurse License No. 732670 [Gov. Code, §11520]

‘ Respondent.

FINDINGS OF FACT

1. Onor about May 28, 2009, Complainant Louise R. Bailey, M.Ed., RN, in her official
capacity as the Interim Executive Officer of the Board of Registered Nursing, Department of

Consumer Affairs, filed Accusation No. 2009-306 against. Kay Suzanne Archevald (Respondent)

before the Board of Registered Nursing. (Accusation attached as Exhibit A.)
2. Onor about July 25, 2008, the Board of Registered Nursing (Board) issued

Registered Nurse License No. 732670 to Respondent. The Registered Nurse License was in fir :

EXHIBIT

force and effect at all times relevant to the charges brought herein and will expire on June 30,

COMMONWEALTH'S }

2_010, unless renewed.

3. Onor about June 4, 2009, Respondent was served by Certified énd First Class Mail e
copies of the Accusation No. 2009-306, Statement to Respondent, Notice of Defense, Request for
Discovery, and Discovery Statutes (Government Code sections 11507.5, 11507.6, and 1 1507.7) at

1

DEFAULT DECISION AND ORDER (OAH No. 2010040234)
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Respondent's address of record which, pursuant to Business and Professions Code section 136

and/or agency specific statute or regulation, is required to be reported and maintained with the
Board, which was and is:

Kay Archevald
a.k.a. Kay B. Archevald _
805 Saltmeadow Bay Arch, Unit 404

Virginia Beach, VA 23451.

4. Service of the Accusation was effective as a matter of law under the provisions of
Government Code section 1 1505, subdivision (c) andfof Business & Professions Code section
124,

5. ‘On or about June 12, 2009,' Respondent signed and returned a Notice of Defense, |
requesting a hearing in this matter. A Notice of Hearing was served by mail at Respondent's
address of record and it informed her that an administrative hearing in this matter was scheduled
for July 6, 2010. Respondent failed to appear at that hearing.

6. Government Code section 11506 states, in pertinent paﬁ:

(¢) The respondent shall be entitled to a hearing on the merits if the respondent
files a notice of defense, and the notice shall be deemed a specific denial of all parts
of the accusation not expressly admitted. Failure to file a notice of defense shall
constitute a waiver of respondent's right to a hearing, but the agency in its discretion
may nevertheless grant a hearing.

7. California Government Code section 11520 states, in pertinent part:

(a) If the respondent either fails to file a notice of defense or to appear at the
hearing, the agency may take action based upon the respondent’s express admissions
or upon other evidence and affidavits may be used as evidence without any notice to

‘respondent.

8.  Pursuant to its authority under Government Code section 11520, the Board finds
Respondent is in default. The Board will take action without further hearingland, based on the
evidence obtained under its invéstigatory authority and by the taking official fiotice of all tﬁe |
investigatory reports, exhibits and statements contained therein on file at the Board's offices
pertaining to the prosecution of Accusation No. 2009-306, the Board finds that the charges and

allegations in Accusation No. 2009-306, are separately and severally, found to be true and correct

by clear and convincing evidence.

2

DEFAULT DECISION AND ORDER (OAH No. 2010040234)
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8. Taking official notice of its own internal records, pursuant to Business and
Professions Code section 125.3, it is hereby determine_d that the reasonable costs for Investigation
and Enforcement is One Thousand Seven Hundred Ninety-Nine Dollars and Fifty Cents

($1,799.50) as of November 10, 2010.
DETERMINATION OF ISSUES

1. Based on the foregoing findings of fact, Respondent Kay Suzanne Archevald has
subjected her Registered Nurse License No. 732670 to discipline.

2. The agency has jurisdiction to adjudicate this case by default.

3. The Board of Registered Nursing is authorized to revoke Respondent's Registered
Nurse License based upon the following violations alleged in the Accusation which are supported
by the evidence obtained under its investigatory authority as described in paragraph 8§ of the

Findings of Fact.
CAUSE FOR DISCTPLINE

(Out-of-State Discipline)

4. Respondent is subject to disciplinary éction under Code section 2761, subdivision
(a)(4), on the grounds of unprofessional conduct, in that Respondent was disciplined by the State
of Virginia Board of Nursing ‘(“Virginia Board”), in the case entitled, In re: Kay B. Archevald, as
follows: o

“a.  Effective September 12, 2008, pursuant to the Virginia Board’s Order of
Summary Suspension, the Virginia Board suspended Respondent’s Registered Nurse License
No. 001-096110. The action was based upon allegations in that betwgen Dece_mber 17, 2007, and

July 17, 2008, during the course of her employment with Chesapeake Regional Medical Center,

‘Respondent diverted _D‘emerol, a Schedule IT controlled substance, from hospital supplies for her

own personal use, and was thereby deemed to be a substantial danger to the public health and or

safety. A copy of the Virgihia Board’s Order of Summary Suspension is attached as Exhibit A to

the Accusation, and is incorporated herein.

b. Efféctive October 31, 2008, pursuant to the Virginia Board’s Consent Order,
the Virginia Board suspended Respondent’s Registered Nurse License No. 001-096110

3

DEFAULT DECISION AND ORDER (CGAH No. 2010040234)
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indefinitely. A copy of the Virginia Board’s Consent Order is attached as Exhibit B to the
Accusation, and is incorporated herein,
ORDER
IT IS SO ORDERED that Registered Nurse License No. 732670, heretofore issued to

Respondent Kay Suzanne Archevald, is revoked.

Pursuant to Goverhment Code section 11520, subdivision (c), Respondent may serve a
written motion requesting that the Decision be vacated and stating the grounds relied on within
seven (7) days after service of the Decision on Respondent. The agency in its discretion may |

vacate the Decision and grant a hearing on a showing of good cause, as defined in the statute.

This Decision shall become effective on %@é/bb(ﬂ% 7 el
IT IS SO ORDERED ,,%MM b, 20/

FOR pﬁE BOARD OF REGISTERED NURSING
DEPARTMENT OF CONSUMER AFFAIRS

Attachment:
Exhibit A: Accusation No. 2009-306

10633775.D0OC
DOJ Matter ID:SAZ008305683

4

DEFAULT DECISION AND'ORDER (OAH No. 2010040234)
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"Accusation No. 2009-306
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EDMUND G. BROWN JR., Attorney General
of the State of California

ALFREDO TERRAZAS _
Senior Assistant Attorney General

ARTHUR D. TAGGART, State Bar No. 083047
Supervising Deputy Attorney General

1300 I Street, Suite 125

P.O. Box 944255

Sacramento, CA 94244-2550

Telephone: (916) 324-5339

Facsimile: (916) 327-8643

Attomneys for Complainant

BEFORE THE
BOARD OF REGISTERED NURSING
DEPARTMENT OF CONSUMER AFFAIRS
' STATE OF CALIFORNIA '

In the Matter of the Accusation Against: Case No. 7oL d-30

KAY SUZANNE ARCHEVALD aka :
KAY B. ARCHEVALD ACCUSATION
805 Saltmeadow Bay Arch, Unit 404
Virginia Beach, Virgima 23451

Registered Nurse License No, 732670

Respondent.

Ruth Ann Terry, M.P.H., R.N. (“Complainanf”) alleges:
PARTIES

1. Complainant brings this Accusation solely in her official capacityAas the

Executive Officer of the Board of Registered Nursing (“Board™), Department of Consumer

Affairs.

‘License HistorY

2. . On or aboﬁt July 25, 2008, the Board issued Registered Nurse License
Number 732670 (“license™) to Kay Suzanne Archevald, also known as Kay B. Archevald

(“R_espondent”). The license will expire on June 30, 2010, unless renewed.

STATUTORY PROVISIONS

3. Section 2750 of the Business and Professions (“Code”) provides, in
pertinent part, that the Board may discipline any licensee, including 2 licensee holding a

1
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temporary or an inactive license, for any reason provided in Article 3 {commencing with Code

section 2750) of the Nursing Practice Act.

4, Code section 2764, in pertinent part, that the expiration of a license shall
not deprive the Board of jurisdiction to proceed with a disciplinary proceeding against the

licensee orto render a decision imposing discipline on the license.

5. Code section 118, subdivision (b), provides that the suspension,
expiration, surrender, or cancellation of a license shall not deprive the Board of jurisdiction to

proceed with a disciplinary action during the period within which the license may be renewed,

restored, reissued or reinstated.
6. Code section 2761 states, in pertinent part:

The board may take disciplinary action against a certified or
licensed nurse or deny an application for a certificate or license for any of

the following:

(a) Unprofessional conduct, which includes, but is not limited
to, the following: :

4 Denial of licensure, revocation, suspension, restriction, or
any other disciplinary action against a health care professional license or
certificate by another state or territory of the United States, by any other
government agency, or by another California health care professional
licensing board. A certified copy of the decision or judgment shall be
conclusive evidence of that action.

COST RECOVERY

7. Code section 125.3 provides, in pertinent part, that the Board may request
the administrative law judge to direct a licentiate found to have committed a violation or

violations of the licensing act to pay a sum not to exceed the reasonable costs of the investigation

and enforcement of the case.

CAUSE FOR DISCIPLINE

(Out-of-State Discipline)
8. Respdndent is subject to disciplinary action under Code section 2761,
subdivision (a)(4), on the grounds of unprofessional conduct, in that Respondent was disciplined

by the State of Virginia Board of Nursing (**Virginia Board”), in the case entitled, /n re: Kay B.

Archevald, as follows:
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a. Effective September 12, 2008, pursuant to the Virginié Board’s Order of
Summary Suspexléion, the Virginia Board suspended Respondent’s Registered Nurse License
No. 001-096110. The action was based upon allegations in that between December 17, 2007,
and July 17, 2008, during the course of her employment with Chesapeake Regional Medical
Center, Respondent diverted Demerol, a Schedule II controlied substance, from hospital supplies
for her own personal use, and was thereby deemed to be a substantial danger to the public health
and or safety. A copy of the Virgiﬁia Board’s Order of Summary Suspension is attached as
Exhibit A, and is incorporated herein. |

b. Effective October 31, 2008, pursuant to the Virginia Board’s Consent
Order, the Virginia Board suspended Respondent’s Registered Nurse License No. 001-096110
indefinitely. A copy of the Virginia Board’s Consent Order is attached as Exhibit B, and is
incorporatec{ herein.

PRAYER

WEREFORE, Complainant requests that a hearing be held on the matters herein
alleged, and that followiﬁg the hearing, the Board of Registered Nursing issue a decision:

1. Revoking or suspending Registered Nurée License Number 732670 issued
to Kay Suzanne Archevald, also known as Kay B. Archevald,

2. Ordering Kay Suzanne Archevald, also known as Kay B. Archevald to pay
the Board the reasonable costs of the investigation and enforcement of this case, pursuant to
Code section 125.3; and |

3. Taking such other and further action as desmed necessary and proper.

<

2.5 18

DATED: % (

Kot Daig o —

RUTH ANN TERRY, M.P.H., R. N.
Executive Officer

Board of Registered Nursing
Department of Consumer Affairs
State of California

Complainant

SA2008305688
30588167 wpd




VIRGINLA:
BEFORE THE BOARD OF NURSING

IN RE: MAY B. ARCHEVALD

ORDER OF SUMMARY SUSPENSION

Pursuant 1o § 34.1-110 of the Code of Virginia (1950}, as amended (¢ Code™), a quortm of the Board

of Nursing (“Board”) met by telephone conference call on September 9, 2008, after a uood-fzith effort 1o

convene a regular mesting of the Board had failed. The purpose of the meeting was to receive and acl upen

certain information indicating that Kay B. Archevaid, RN, may have violated certain laws and 1'egLﬂat1'ons

relating to the practice of nursing i the Commonwealth of Virginia, as more fully set forth in the attached

“NOTICE OF HEARING md STATEMENT OF DARTICULARS,” which is attached hereto and incorporated

by reference herein.

WHEREUPON, pursuant 1o 1ts authority under § 54.1-2408.1(4) of the Code, the Board concludes that a

substantial danger to public health or safety warranis this action and ORDERS that license No. 0001-096110 of

Fay B. Archevald RN. 1w practice nursing in fhe Commonwealth of Virgmia be. and hereby 1s.

91 JSPENDED. It is farther ORDERED that a hearing be convened forfiiwith to receive and act upon evidence

i This case and that the Execuitve Director of the Board shall be authorized to execute this Order and all other

documents, notices and orders on behalf of the Board necessary to bring this matier 10 hearing.

Upon entry of this Order, the license of Kay B. Archevald, R.N., will be 1'6c_orded as suspended and no

jonwer current.

This order shall be applicable to Ms. Archevald’s multistate licensure privilege, if any, 1o practice

professional nursmg in the Commonwealth of Virgina.




Prrsuant fo §8 2.2-4023 wand 34.1-2400.2 of the Code. the signed original of this Order shull remain i the

custody of the Departiment of Bealth Professions as o public record and shall be made svailable for public

inspection or copyIng on request

FOR THE BOARD

O S o

Jay P.Dduglas, R, M5, MLCSAC

Ex ecutwe Director
Virginia Board of Nursing

Eﬁt&l ed: gf'f Mw&b Q’ J@@j

Certificate of Service

, 1 hereby certify that a certified true copy of the foregoing Order was mailed on this day to Kay B.
Archevald at 744 Salimeadow Bay Drive, Unit 110, Virginia Beach, Virginia 23451, the address of 1 record on
Ale with the Board. The Order was slso mailed 10 415 Herondo Street, Uit 351, Hermosa Beach, Virginia
90234-3519, and to 3902 Hathaway Avenue, Apt. 839, Long Beach. California 90813, secondary

acddresses
AfVL,7 //@M_ L (DL’D
]ay(P ouglas, Rh\ MSKM C.S.AC
Ly ecutive Director
Virgima Boar d of Nursing
edods > 200
Dme
Certified True Copy
By ]\“’!1 RV ﬁ .

Virginia Board of Nursmg




VIRGINIA:
BEFORE THE BOARD OF NURSING

INRE: KAY B. ARCHEVALD, RN,

NOTICE OF HEARING

Pursuant to §§ 2.2-4020, 2 2-4024(F), and 54.1-2400(11) of the Code of Virginia (1930}, as amended

(“Code”), Kay-B. Archevaid, R.N., who, prior 1o ite summary suspension by the Board of Nursing on

September 9, 2008, held License No. 0001-0961 10, which was set 10 expire on May 31, 2010, is hereby given

notice that a formal s dministrative hearing will be held in the presence of a panel of the Board of Nursmg,

The hearing will be held on November 17, 2008, at 1:00 p.m., at the offices of the Department of Health

Professions, Board of Nursing, Perimeter Center, 9960 Mayland Drive, Suite 201, Richmond, Virginia

23733, at which time Ms. Archevald will be afforded the opportunity to be heard in person or by covmsel.

At the hearing, Ms. Archevald has the following rights, among others: the right to representation by

counsel: the right to have witnessss subposnaed and 10 present witnesses on her hehalf the right to present

documentary evidence; and the right to cross-=xnamine adverse WINEsses. If Ms. Archevald desires anv

witnesses to appear on her behalf, she must notify the Director of Admimstrative Proceedings, Department of

Health Professions, 9960 Mayland Drive, Quite 300, Richmond, Virgima 23233, 1 accordance with the

Instructions for Beguesting Subpoenas.

The purpose of the hearing is to inguire mto evidence that Ms. Archevald may have violated certain

Jaws and regulations governing professional nursing practice in Virgimia, as more fulty set forth i the

Statement of Particulars bhelow.
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CTATEMENT OF PARTICULARS

The Bowd alieves that Ms. Archevald may have violated § 34.1-3007(2), (3. (5) and (6) of the Code

md 18 VAC 90-20-300{A}2)c) of the Board of MNursing Regulations in that, by her own admigsion, betweer

Decembar 17, 2007 and July 17, 2008, during the course of her employment with Chesapeake Regional

Medical Center, Chesapeake, Virginia, she diverted Demerol {meperidine, Schedule 11y IV injectables from

patient supplies, for her own personal and unauthorized use.

FOR THE BOARD

(Jﬂ /M‘bﬁ— O”D
Tay P/ D,éuo}aéRNz M.S. 1{4 CSAC

E}.ecut1v= Director for the
Board of Nursing

’ / ' Iy T—m
NTE . C']T"‘?— 7 i S
ENTERED g—a/ ke I el

Certified True Copy
Byﬁ STH Ve —x;_/':k -

>

Virginia Board of Nursing




VIRGINTA:
BEFORE THE BOARD OF NURSING
IN RL: Koy B altCHIYALD. LN
CONSENT ORDER

The Vireinia Board of Nursing, and Fav B Agchevald, with ber consent as evidenced by her

Crder affectne Ms. Archavald’s hoense 1o pracuce

Lr

sicmature below. enier e the foliovwing Consent

nursing in he Cormmonwe alth of Virgima

FINDINGS OF FACT AND CONCLUSIONS OF LAW

1. Drior 10 {18 SUNLMATY Suspension by the Board on September 9, ZOUE, Iay B. Archevald held
Ticense Wo. 0001-0061 10 issued by the Virginia Board of Nursing.
Z Wiz, Archevald viglaed § 5£1.3007(23, (31 (3) and t6) of the Cods and 18 VaC 90-20-

3000£)2)(c) of the Board of Nursing Pegulaons in that betwsen seemiber 17, 2007 and July 17, 2008,

Pegonal Medical Cenrer, Chesapeake. Virgima, shs

r

during the course of hey employment with Chzsapsalis
Giverisc Demerol IV fmenables (mependin:. Gapeduls T from patise supplizs for her owe personal and

1o

Lo authon 15e.

CONSENT

Tav B. Archevald by affizune her signature hereon. agrzes o the foliowmg:

1 Sie aolknowledees thai she has baen specifically advised Lo sesls advice of counsel prior o
siening s Gocument
= She weinowicdees tha she e fully avare fivmt without her consent. no dezal actuon can be

ke aEainst NET eXcep! pursuant o the Viramnia Ldmimstragve Process ACL Virgima Cods & 2 0-40000 4,




COnsenh s - brits L coehevale, BN

Ghe mcknowicduze i shf_- hue the joliowing ngne, wnong others: tho nuht oo dorma

admustranve hearng before the Board, the right (o reasonahle notice of sard admmigtrative proseeding, the

riuht 1o z*sprgssnm'.jcu's oy counsel and the righit DILE‘.EHT{ witnecses and svidence on e “hhall
4. Chye waives all such 11”111 10 # formal hearmy;
5. She admits o lh“ above Findings of Fact and L Conclusions of Luw;

O Th= consents 16 the 2Ny of the Tollowing Ordear affectine her nractice of pro mngional nursing

in the Commonwealth of Virgie.

ORDER

WHEREFORE, on the basts of the foregoing, the Vir amiz Board of N jursing, effective upon enwy
fhis Consent Crdes, and in lisy of further procesdings, hereby OFDERS that:

1. License Ne. 0C i(J- 06110 of Kav B. Archevalc, BN, is INDEFINITELY SUSPENDED.

z The license will be recorded as suspended and no lengs cument.

. 473 such 1mme as Mo Avcheveid shell petinon the Board for veinstetement of hier hicense. an

administarive prosseding will be comvensd 1o deiernune wi hethar sh= e :m.ihl_ of resuming the saiz an

Tl

| compselent pracuce of nursing. Ms. Archevald shzll be responsible for any Iees that may be required for the

reinsiemsnt and reneval of the license pr qor ic tssuance of the license to 7Esume pracuce.

2 This suspension applies 10 2 multistate priviiegs o practics NUT SIN.

Tyrsuam o 68 2.2-4025 anc 54.1-2400.2 of the Code of Virmime (1950}, as amendzd, the sigmed

erizal of this Congent Order shall remain i the custody of the Deparunznt ¢ M ealth Professions as public

¢ and shall be made wvailable for public mspection or copving upor request.

o
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